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Cebimde yukandaki paralar vardir.
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Yukanidaki sekillerle ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanlistr?

A) 1. seklin adi dikdértgenler prizmasidir.
B) 2. sekli kullanarak iicgen ve dikdért-
gen cizebiliriz.

C) 3.seklin ayriti yoktur.
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A) Caydanlktaki su seviyesi kovanin su
seviyesinden yiiksektir.

B) En yiiksek su seviyesi bardakta olur.
C) En az su seviyesi bardakta olur.
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Gakhan, her birinde 5 kalem olan 6
kutu kalem almistir. Kalemlerin 1

destesini ablasina vermistir. Geriye kag
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Yukaridaki problemin ¢éziimii
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Abakiisle gésterilen saylarin tahmini

toplami kactir?
A) 71 B) 80 C) 70
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Asagidaki yagmur damlalarinin iizerindeki

her bir sayi yere diisiince 3'er azalyor.

9 O U
Yukanidaki bilgiye gére yere diisen yagmur
damlalarinin toplami kagtir?
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toplam kag 8grenci vardir?
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Babamin Bir Giini
9 saat uyuyor.

8 saat cabisiyor.

Geriye kalan zamammda diger
islerini yapiyor.

Yukaridaki bilgilere gére babam diger

islerine kag saat zaman ayrmaktadir?
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isra, 20 tane keki dért arkadasiyla
birlikte esit miktarda paylasmistir.
Her biri kag tane kurabiye almistir?
A) 5 B) 4 Q) 6




image26.jpeg
Yukandaki balker 70'e yuvarlanabilen
baliklar tutmustur. Buna gére baliker kag
tane balk tutmustur?

A 4 B) 5 Q6
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Canan  Hasan Mustafa
Yukaridaki gérselle ilgili verilen
bilgilerden hangisi yanlistr?

A) Canan, kare prizma ile silindir
arasindadir.

B) Mustafa koni ile silindirin
arasindadir.

C) Hasan késesi olmayan sekillerin
abaneaalic o
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saymiz 12dir.

T/ Bizim saymz ineklerin
u | saysinin 2 kati kadardir.
Hayvanlarin verdikleri bilgilere gére

toplam kag tane hayvan vardir?

A) 24 B) 36 C) 9
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Yukaridaki gruplama hangi bélme
islemine aittir?
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yanbs verilmistir?

A)

cb”u
O U




image32.png
—_— -
-—> 4_-

Yukaridaki A ve B kiipleri ok yniinde

birlestirilecektir. Buna gére asagidaki

bilgilerden hangisi yanlistr?

A) Yeni olusan seklin adi kare prizmadir.

B) Sekli kullanarak kare ve dikdértgen

cizebiliriz.

C) Yeni seklin kdse sayisi artar.
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Asagidaki cokluklardan hangisi en azdir?
A) 16 ceyrek . 3 yarm
B) 3 biitiin . 8 ceyrek
C) 8 yarim . 8 ceyrek
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Asagidaki sekillerden hangisi

benzemektedir?
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Yukaridaki seklin yar

boyamak

:

Yusuf kac tane daha birim kare boyarsa
seklin yarismi boyamis olur?

A) 10 B) 6 C) 16
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Ben|m1 diizine mavi,ve 2
! deste sari balonum vardir. |

Leyla’nin verdigi bilgilere gére
asagidakilerden hangisi yanlstir?
A) Mavi balonlarini 4'erli gruplarsa
3 grup olusur.

B) Sani balonlarini 5'erli gruplarsa
4 grup olusur.

C) Tim balonlarini 4'erli gruplarsa
7 grup olusur.
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Yukarida verilen ardisik cikarma islemi ile
ilgili verilen bilgilerden hangisi yanlstir?
A) Bslen sayi 4 tiir.
B) Béliinen say 20'dir.
C) Balim 6'dir




